

廊坊新闻简讯

河北省霸州市法轮功学员刘赵琴、邹金蓉遭绑架

2022年10月13日,河北省霸州市北门派储出所伙同北京铁道公安局、还有石家庄公安局绑架法轮功学员刘赵琴,伙同霸州市西门派出所绑架法轮功学员邹金蓉。二人是出去发放大法真相资料被绑架。

刘赵琴还被戴手铐让她按手印不修炼法轮大法,她不配合他们,把她拘留一夜,在霸州市第三医院给她测血压,一测她没有血压,他们就开始给她输液,后把人放回家。去了一车警察去她家抄家,抄走大法书籍等。

邹金蓉被绑架后给她测血压达到200百多,警察吓坏了,把人放回家,还去她家抄家,抄走大法书籍等。

霸州市公、剑、法、司的工作人员还在跟随江泽民迫害信仰真、善、忍的好人,善恶有报是天理,希望你们多看看大法真相,为自己选择一个美好的未来。



▲ CCTV “自焚”镜头:王进东浑身“烧”黑,两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧,翠绿如新,最易着火的头发也还完整;警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去,没有丝毫急迫,等王进东喊完口号,才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏?



患“活癌症”走投无路

修炼法轮功两周健步如飞

【明慧网】河北张家口沽源县平定堡镇教师赵守珠,30岁时就患遗传性高血压、慢性咽炎、肩周炎、严重痔疮、脚气等。之后,腰腿病让她翻不了身,下不了地,蹲不下身,弯不下腰,迈不开步,上不了班,只能躺在床上。

跑遍全市各大医院也没有查清病因,只好前往北京301、307、中日友好医院,七个专家会诊诊断她患的是“强直性脊柱炎”,又名“活癌症”或“大关节病”,就是所有各大关节活动的地方都往死长,直着长死弯不倒,弯着长死伸不直,如果都长死就是一个清清楚楚明明白白的植物人。那年她才33岁,她几乎丧失了生活的勇气。她吃遍大量中西药,使用各种偏方,用尽现代化仪器、针灸按摩,练太极拳……而这一切努力全是白费。

当她走投无路之时,法轮功传到沽源。她一口气将宝书《转法轮》读完,内心的激动难以言表。她明白了得病的根本原因,懂得了人生的真谛,知道了宇宙伟大的真理。她如饥似渴地读法轮功书籍、炼功。那是1995年4月6日,她38岁。

第一天学动作时,她弯不下腰、蹲不下身;第二天,可以弯腰,只是很疼;第三天不怎么疼了;两个星期后,行动自如、健步如飞;两个月后,所有疾病不治自愈、不翼而飞。她真正感受到身心净化后的奇妙无穷。千言万语无法表达她感恩的心。她严格按照“真、善、忍”做事、做人,放淡名利,工作敬业,善待学生,多次



被评为市级模范班主任。

在她的影响下,她丈夫也一直用法轮大法的法理要求自己,担任国家干部十几年,不贪占公家一分钱便宜,清清白白做人,平平安安退休;女儿也懂事、善良,成绩优秀,考上全国重点大学——同济大学,被评为“全国一百名优秀大学生”,大学毕业后被保送北大读研究生。赵守珠女士希望更多的人能够明白法轮功真相,能够在法轮大法中受益。◇

* * *



法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



河北香河县法轮功学员王志山、张宪被绑架

【明慧网】二零二二年九月二十八日，河北省廊坊市香河县法轮功学员张宪、王志山在同一时间被香河县国保大队警察绑架、抄家。同时被绑架的还有王志山不修炼的妻子，后被放回家。

二零二二年九月二十八日晚九点，河北廊坊市香河县国保大队副队长曹军英带领国保及新华街道派出所警察十余人，闯到法轮功学员王志山家，执法犯法，直接撬坏门锁，闯入抄家、抓人。家中大量私人物品大法书、电脑、打印机、收音机、手机等等被抄抢，随后还到老家非法抄家。

法轮功学员张宪几乎在同一时间也被绑架和抄家，家中私人物品电脑、收音机、手机等被抄抢，二人现在被非法关押在香河县看守所。

张宪，男，四十九岁，原廊坊市优秀户籍警察。二十三年来，张宪遭遇了极其严重的迫害，曾经四次被劫持到洗脑班迫害，三次被非法劳教，两次在石家庄劳教所，一次在唐山开平劳教所；两次被大额罚款；还有无数、莫名的敌视和丑化。

王志山，男，五十一岁，老家香河县渠口镇东梨园村，是一位诚实善良的乡村医生，曾经多次被绑架到派出所、洗脑班迫害，被暴力殴打、电棍电击、被罚款等，为了躲避迫害，诊所被迫停业，流离失所十几年。

一、法轮功学员张宪曾遭迫害事实

一九九五年七月，张宪于河北省警察学校毕业，期间有幸修炼了法轮功，当年的九月份被分配到香河县公安局刑警队。

1、修炼法轮功做好人，张宪被评为优秀户籍警

一九九六年十二月，因为修炼法轮功，张宪被调到基层派出

所，负责户籍和内勤两项工作，内勤那时掌握着派出所的公章。修炼后，他按“真、善、忍”做人做事，凡事有个标尺，认真工作，对领导和自己负责。不拿百姓的烟和物品，洁身自好，保持廉洁的品行。在五百户派出所工作期间，张宪认真帮百姓解决问题，不急不烦，即使临近中午饭时间，也让他们办好事再走，等人走后，他再吃饭。当地一些村民的孩子户口登记错误，他下乡调查取证，为他们办好变更，解决他们的燃眉之急。

一九九八年张宪被评为廊坊市优秀户籍民警，受省政府嘉奖。一九九九年七月，中共迫害法轮功，张宪被迫离开五百户派出所，村民们经常提起一个炼法轮功的户籍民警，知道他能为百姓办事。

2、中共搞无理迫害，张宪遭歧视和丑化

一九九八年的一天中午，所领导和同事去外边吃饭，他被留家看电话。当他们吃完饭回来，当时的副所长见他看法轮功书籍，对他大嚷：“张宪，你知道吗？法轮功被内定为×教，某所长保着你呢！”他很是震惊。

一九九九年“四·二五”之后，形势开始严峻，公安局系统内要求不许炼法轮功。张宪所在派出所领导也换了，新任领导找到他老家，让他父母劝他不要再炼功了。父母是农村的朴实百姓，他们经历过文革，知道一场腥风血雨就要来了。为了他免受伤害，他们苦劝，甚至违背人伦，给他下跪。在六月份，电视、报纸里中办、国办信访局答记者问，说没人要取缔、迫害法轮功，各地炼功是自由的。出于对政府的信任，张宪放下心，又开始到广场和大家一起炼功。

一九九九年七月二十日，张宪被公安局扣住，要求放弃信仰，被受官方谎言蒙蔽的同事、同学轮番劝阻、指责。虽然他很热爱自己的工作，可当时的情况让他没法在那

里上班了，只想找一个僻静的地方生活。可是中国哪里能躲开那场迫害运动啊！那时每天觉得压力很大，头大大的、嗡嗡的。

一九九九年十月，江泽民信口雌黄，在法国记者采访中公开诬陷法轮功为×教。以后，在各种宣传中，法轮功就被扣上×教的帽子，把一群修心向善的好人丑化、抹黑。在抹黑的宣传下，很多的老百姓受到欺骗，就连他最亲近的家人也被谎言毒害。张宪的妻子就曾在那时间问他：“你不会把我们娘儿俩杀了吧？”他从公安系统被调出，与新单位的同事和谐相处一段时间后，同事说：“那时听说来了一个法轮功，我们都怕被杀了。”在一个被仇视的社会里，有多少法轮功学员被不公正对待，他们的家人、亲属，当兵、上学、提职、出国等等受到多少株连，造成无法计算的社会问题和家庭悲剧。

3、四次被劫持到洗脑班非法关押及迫害

二零零零年底，因为修炼法轮功，张宪被认定为“落后民警”（所谓的“政治思想”不合格），被要求去廊坊市公安局干训处“学习”。期间的二零零一年新年假期，因为依法去北京反映诉求，要求还法轮功创始人李洪志先生清白，同年四月底，被辞退出警察队伍。

二零零一年五月份，张宪去平安保险公司廊坊分公司参加就业培训，香河县公安局警察追到保险公司阻挠，后来，他被告知不能取得就业资格。事后，又去朋友的工厂打工，警察又找到厂子，他又被逼离家出走。期间，他的家属受到单位和公安人员的骚扰，要求说出张宪的下落。

二零零一年底，张宪流离失所半年后回家，被人告密，被绑架到县“六一零”的洗脑班。

二零零三年过年（转下页）

(接上页)前,因为印真相资料,张宪被劫持到县“六一零”开办的洗脑班,被勒索人民币五千元,协助复印的好人被大额勒索,数额不清。警察当时是以取保候审的明目勒索,一年后,把张宪叫到公安局,香河国保警察明确跟他说:“就算你去了北京,这钱就扣了。”

二零零四年六月,张宪因为揭露迫害法轮功的警察,被送到廊坊洗脑班。经历几天的精神迫害后,从洗脑班出走,到家后,因恐惧株连式迫害,被逼无奈又回洗脑班。洗脑班头目韩志光及香河国保大队,将张宪劫持到看守所关一个月,勒索人民币五千元,身上带的两千元钱被拿走,去向不明。



▲ 廊坊洗脑班

二零一一年十月二十二日,张宪再次被绑架、拘禁到廊坊洗脑班迫害。和他同时被绑架的有李连弟、王奎义等十二名法轮功学员,张宪放在单位的手提电脑被抄抢。后来这些人有的被送洗脑班,有的被非法劳教,有的被巨额勒索罚款。其中李秀琴与李连弟夫妇、王奎义、张凤远与孔德平夫妇、关玉丰分别被勒索三万元,共计十二万。如果不交钱,就以劳教相威胁。

4、三次非法劳教,惨遭迫害五年半

二零零五年十月二十八日,张宪再次被香河国保警察绑架,只因电脑中有一款“无影无踪”的软件,就被抄走没收,张宪被非法劳教两年。

二零零八年五月二十九日,张宪在发放真相光盘时,被不明

真相的群众诬告,被香河县公安局巡警在大街上绑架,后被劫持到石家庄劳教所,再次受到二年的劳教迫害。

二零一一年十月二十二日,张宪被香河公安绑架,被拘禁到廊坊洗脑班,几天后走脱,流离失所约七个月。二零一二年七月五日,张宪在三河市打工时再遭绑架,三河的警察抄了他租住的房子,一台手提电脑被抄走,三千元现金去向不明。后来,他第三次被非法劳教,被劫持到唐山开平劳教所。

5、劳教所的种种折磨及迫害

二零零五年十月二十八日,张宪被绑架并非法劳教两年,在石家庄劳教所警察把他单独关在一个屋里,一普教犯人在屋里二十四小时监控,几个帮凶轮番围攻,夜里十二点到早晨六点允许休息,其余时间,被在小凳子上面墙而坐。



示意图:长时间罚坐

二零零五年十二月十四日夜里,劳教所警察张力、董新国带领一帮普教,对张宪施予酷刑。他们把张宪弄到隔壁屋里,逼他盘腿两小时,他要把腿拿下来,董新国上来一拳就打到他嘴上,在场恶人都扑上来,有的挥拳向他嘴上、脸上猛击,张宪的嘴被打得鲜血直流。几个人上来硬把他腿呈大盘状搬上,人被移到两床架中间,一边一个人把两个胳膊别在铁床横杆上用压力压着固定,身后站一个人控制着头,身前一个人坐在沙发上,两脚狠劲踩在他腿上。

张宪两次被迫绝食、绝水共计十天,抵制了他们用“长时间蹲着”的方式进行迫害的企图。由于制止恶警打人,张宪被关进禁闭室二十来天,先后被关小号隔离迫害长达近一年时间,被逼读、写污蔑

法轮功的书籍、文章,还被逼唱红歌,身心造成巨大的伤害。

二零一二年七月五日,张宪再遭绑架,一台手提电脑被抄走,三千元现金去向不明,后来他被第三次非法劳教。在唐山开平劳教所张宪被逼绝食,三天后开始灌食,警察意图利用灌食变相迫害,被他抵制未得逞。二零一三年十一月七日,因为被迫害致高血压,保外就医。



酷刑演示:野蛮灌食

在二零一二年七月,第三次被非法抓捕后,家人依法聘请了律师,律师先后于同年七月二十六日、七月二十七日、八月十三日、八月十四日,多次前往香河县公安局提交法律手续要求会见张宪,杨永利等横竖阻拦,违法不向家属送达法律文书、拒不安排律师会见,野蛮剥夺当事人的申诉权。在杨永利等人的直接作用下,张宪被非法劳教,直接导致其母亲心情忧郁病情恶化,张宪最终没能见到母亲最后一面。期间,开平劳教所一直不许家人接见并对张宪隐瞒消息,直到回家,他才知道母亲已经去世。

在非法劳教的五年半期间,张宪均被逼做奴工劳动。劳教所接的活计多数是有毒、价低,社会上没人愿意干的。张宪在石家庄劳教所被逼奴役的是粘手提袋,里面的胶让人头晕、咳嗽。两次奴役时间分别为:二零零五年十二月至二零零七年一月和二零零八年七月至二零一零年二月。在唐山开平劳教所,主要是装筷子,把一双筷子装到小套里。奴役时间为:二零一二年七月至二零一三年六月。对于奴工活的业绩还象征性的发“工资”,一般每月五元 (转下页)

(接上页)钱,后来给法轮功学员涨到七元。里面的普教有一句嘲讽的话叫:干的是牛马活,吃的是猪狗饭。



示意图: 监狱中的奴工迫害

二、法轮功学员王志山曾遭迫害事实简述

一九九九年“四·二五”之后,渠口镇派出所警察开始骚扰,登记姓名及周围的炼功人员情况。七月二十二日,得知有辅导员被抓,王志山去北京为法轮功说公道话。刚到北京,他就被警察带上公交车到不知名的公交车站,搜查随身物品,被带到石景山体育场后被分散到丰台体育场。这时已过了中午,在炎热的夏天,丰台体育场没有任何食物和水,他看到一群武警在殴打法轮功学员。晚上八点以后,警察、武警和城管开始强行把学员带上车,送离北京,期间又有学员遭到殴打。车前行至玉泉营环岛附近,不知什么原因突然停车,王志山立即下车打车回家。

自从王志山离家去北京之后,渠口镇政府 and 渠口镇派出所就一直骚扰他的家人,以镇书记方维民和孙姓镇长为首的大约二十人恐吓他的家属,直至王志山回到家。之后,他被带到渠口派出所,所长恐吓、威胁地讯问详细情况后,才放他回家。

七月二十三日,政府和派出所警察一大早又来到王志山家中抄抢,法轮功书籍、录音带、录像带等私人物品全部抄走。他被强行带到镇政府,办所谓“学习”班,被强制看污蔑法轮功的

录像。政府和派出所人员轮番对他进行攻击和威胁,说:“你们再炼,监狱大门对你们敞开着!”此次学习班持续十天左右。

之后,每逢节假日,所谓的敏感日,他们就对王志山进行骚扰或要求去派出所报到,否则就关押起来。

二零零零年二月中旬,王志山明确地和不法人员说还要继续修炼法轮功,遭到非法拘留十天,而且在派出所遭到警察殴打。之后家人给他们送礼,并交保证金两千元,看守所勒索费用一千多元。

二零零零年十二月中旬,因有人说王志山传递法轮功真相资料,他又被绑架到派出所,政府的610人员和派出所警察进行威胁、恐吓后,深夜把他送看守所刑事拘留。二十多天后,家人找关系、送礼,交三千元保证金,看守所勒索费用一千多元,以取保候审的形式放他回家。

二零零五年九月初,有法轮功学员被绑架,派出所警察怀疑此学员的资料是王志山给的,又把他抓到派出所,实际上不是他给的。首先对王志山进行威胁,说上午对那个法轮功学员进行殴打和电击,致使其休克、心脏病发作。然后,警察对王志山进行酷刑折磨,五六个人对他进行拳打脚踢,用两根电棍同时电击,皮肤被电焦,咯出的痰是血性的。



酷刑演示: 电棍电击

晚上,香河国保和县“610”的人也过来,之后抄了他家的电脑主机。晚上他被关押在派出

所,第二天上午,把王志山送到了廊坊市法制学习班。在学习班,被强制看污蔑法轮功的录像。洗脑班人员对他进行转化,说:“不转化就别想出去!不转化就劳教!”家人找关系交了六千元钱,他被洗脑班关押迫害一个月才放回。这次抄抢的电脑主机、打印机等物品价值近万元,诊所被迫停业。

他被放回家二十天左右,大约在十月底,他二女儿生病住院时,香河国保再次对他进行骚扰,企图施加迫害。为了躲避迫害,在陪护女儿住院时,王志山被迫离家出走,至今都不能正常的工作生活。

期间,警察因抓不到他,每逢敏感日就对他家属进行骚扰与恐吓,最严重的就是零八年奥运期间,致使他的妻子精神紧张、心跳加速、心悸、寝食难安,做梦都梦到他被抓。严重影响到日常工作和生活,给他的孩子造成很大的心理压力。

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。◇

